

До свидания, «Ромэн»!

Более двух недель гастролеровал в Днепропетровске Московский цыганский театр «Ромэн». За это время с его работами познакомились тысячи зрителей областного центра. Они увидели спектакли «Вожак», «Грушенька», «Родился я в таборе», «Горячая кровь», «Цыган» и другие.

А позавчера состоялся прощальный концерт посланцев столицы. От имени партийных и советских организаций, общественности Днепропетровска тепло благодарила актеров за их самобытное искусство заведующая городским отделом культуры А. Я. Швец. Она вручила коллективу «Ромэн» памятные адреса Днепропетровского горкома партии и горисполкома, областного управления культуры, а также символический ключ от города.

— Спасибо за радушие, гостеприимство, — сказал в ответ главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР С. А. Баркан. — Мы надолго запомним ваш замечательный город, где каждый из нас оставляет частичку своего сердца. Надеемся, что наши встречи будут еще продолжаться.

Л. СТЕПОВАЯ.